

Faria foi autorizada a rescisão do contrato como equiparado a assistente do 2.º triénio, a tempo integral, a partir de 1 de Setembro de 2006. (Não carece de fiscalização prévia do Tribunal de Contas.)

13 de Outubro de 2006. — O Presidente do Conselho Directivo, *José Carlos Lourenço Quadrado*.

#### **Rectificação n.º 1636/2006**

Nos termos do n.º 3 do artigo 23.º do Decreto-Lei n.º 185/81, de 1 de Julho, e por delegação do presidente do Instituto Politécnico de Lisboa, o cargo de presidente do júri do concurso de provas públicas para provimento de uma vaga de professor-coordenador do quadro para a área científica de Engenharia Civil, no âmbito dos Transportes, é delegado no presidente do conselho directivo do Instituto Superior de Engenharia do Instituto Politécnico de Lisboa.

Assim, no edital n.º 1812/2004, de 21 de Outubro, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 248, de 21 de Outubro de 2004, rectifica-se que onde se lê «Presidente — Prof.ª Doutora Maria Ana de Carvalho Viana Baptista, professora-coordenadora do Instituto Superior de Engenharia do Instituto Politécnico de Lisboa» deve ler-se «Presidente — Doutor José Carlos Lourenço Quadrado, professor-coordenador do quadro do Instituto Superior de Engenharia do Instituto Politécnico de Lisboa».

11 de Outubro de 2006. — O Presidente do Conselho Directivo, *José Carlos Lourenço Quadrado*.

#### **Rectificação n.º 1637/2006**

Nos termos do n.º 3 do artigo 23.º do Decreto-Lei n.º 185/81, de 1 de Julho, e por delegação do presidente do Instituto Politécnico de Lisboa, o cargo de presidente do júri do concurso de provas públicas para provimento de uma vaga de professor-coordenador do quadro para a área científica de Engenharia de Sistemas de Potência e Automação, no âmbito do grupo de disciplinas de Sistemas de Energia, é delegado no presidente do conselho directivo do Instituto Superior de Engenharia do Instituto Politécnico de Lisboa.

Assim, no edital n.º 871/2005, de 24 de Outubro, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 204, de 24 de Outubro de 2005, rectifica-se que onde se lê «Presidente — Doutora Maria Ana de Carvalho Viana Baptista, presidente do conselho directivo do Instituto Superior de Engenharia do Instituto Politécnico de Lisboa» deve ler-se «Presidente — Doutor José Carlos Lourenço Quadrado, professor-coordenador do quadro do Instituto Superior de Engenharia do Instituto Politécnico de Lisboa».

11 de Outubro de 2006. — O Presidente do Conselho Directivo, *José Carlos Lourenço Quadrado*.

#### **Rectificação n.º 1638/2006**

Nos termos do n.º 3 do artigo 23.º do Decreto-Lei n.º 185/81, de 1 de Julho, e por delegação do presidente do Instituto Politécnico de Lisboa, o cargo de presidente do júri do concurso de provas públicas para provimento de uma vaga de professor-coordenador do quadro para a área científica de Engenharia da Electrónica, Telecomunicações e de Computadores, para os grupos de disciplinas de Telecomunicações, de Redes e Sistemas de Computadores e de Processamento Digital de Imagem, é delegado no presidente do conselho directivo do Instituto Superior de Engenharia do Instituto Politécnico de Lisboa.

Assim, no edital n.º 828/2005, de 29 de Setembro, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 188, de 29 de Setembro de 2005, rectifica-se que onde se lê «Presidente — Doutora Maria Ana de Carvalho Viana Baptista, professora-coordenadora do Instituto Superior de Engenharia do Instituto Politécnico de Lisboa» deve ler-se «Presidente — Doutor José Carlos Lourenço Quadrado, professor-coordenador do quadro do Instituto Superior de Engenharia do Instituto Politécnico de Lisboa».

11 de Outubro de 2006. — O Presidente do Conselho Directivo, *José Carlos Lourenço Quadrado*.

### **INSTITUTO POLITÉCNICO DE PORTALEGRE**

#### **Despacho n.º 22 384/2006**

Nos termos do n.º 1 do artigo 22.º da Lei n.º 2/2004, de 15 de Janeiro, com a redacção dada pela Lei n.º 51/2005, de 30 de Agosto, foi autorizada a renovação da comissão de serviço do Doutor Joaquim

António Belchior Mourato no cargo de administrador do Instituto Politécnico de Portalegre.

18 de Outubro de 2006. — O Presidente, *Nuno Manuel Grilo de Oliveira*.

### **INSTITUTO POLITÉCNICO DO PORTO**

#### **Serviços Centrais**

#### **Despacho (extracto) n.º 22 385/2006**

Por despacho de 27 de Setembro de 2006 do presidente, foi rescindido o contrato administrativo de provimento, na categoria de técnico superior de 1.ª classe, de Albano Luís Pena Lemos Pires, com efeitos a partir de 9 de Outubro de 2006.

27 de Setembro de 2006. — O Chefe da Divisão de Administração de Pessoal, *Luís Carlos S. Fernandes*.

#### **Escola Superior de Estudos Industriais e de Gestão**

#### **Contrato (extracto) n.º 1173/2006**

Por despacho de 2 de Agosto de 2006 do presidente, foi celebrado contrato administrativo de provimento como assistente administrativo, precedendo concurso, auferindo o vencimento previsto na lei geral para a respectiva categoria, válido por um ano, tácita e sucessivamente renovável por iguais períodos, com Geraldina Moreira Gonçalves, com efeitos a partir de 1 de Setembro de 2006.

29 de Setembro de 2006. — O Chefe da Divisão de Administração de Pessoal, *Luís Carlos S. Fernandes*.

#### **Rectificação n.º 1639/2006**

Por ter saído com inexactidão a publicação do despacho (extracto) n.º 1022/2006, de Luís Nuno da Silva Ramos e Barreira dos Santos, publicado a p. 19 040 do *Diário da República*, 2.ª série, n.º 179, de 15 de Setembro de 2006, rectifica-se que onde se lê «renovado o contrato administrativo de provimento como equiparado a assistente» deve ler-se «autorizado o contrato administrativo de provimento como equiparado a assistente».

22 de Setembro de 2006. — O Chefe da Divisão de Administração de Pessoal, *Luís Carlos S. Fernandes*.

#### **Escola Superior de Tecnologia da Saúde do Porto**

#### **Contrato (extracto) n.º 1174/2006**

Por despacho do presidente, foi renovado o contrato administrativo de provimento, como equiparada a assistente, de Eliana Sousa Cruz Ferreira Alves, com efeitos a partir de 9 de Setembro de 2006 e validade até 31 de Agosto de 2008.

2 de Outubro de 2006. — O Chefe da Divisão de Administração de Pessoal, *Luís Carlos S. Fernandes*.

#### **Contrato (extracto) n.º 1175/2006**

Por despacho do presidente, foi renovado o contrato administrativo de provimento, como equiparado a assistente, de João Francisco Soares da Conceição Tavares Barreto, com efeitos a partir de 9 de Setembro de 2006 e validade até 31 de Agosto de 2008.

2 de Outubro de 2006. — O Chefe da Divisão de Administração de Pessoal, *Luís Carlos S. Fernandes*.

#### **Contrato (extracto) n.º 1176/2006**

Por despacho do presidente, foi renovado o contrato administrativo de provimento, como assistente, de Rita Mónica Ferraz Ferreira de Oliveira, com efeitos a partir de 31 de Julho de 2006 e validade até 30 de Julho de 2009.

12 de Outubro de 2006. — O Presidente, *Vítor Correia Santos*.

#### **Despacho (extracto) n.º 22 386/2006**

Por despacho de 2 de Outubro de 2006 do presidente, foi rescindido o contrato administrativo de provimento na categoria de equiparado a assistente, de Ana Paula Magalhães de Oliveira Pimenta da Fonseca, com efeitos a partir de 12 de Setembro de 2006.

12 de Outubro de 2006. — O Presidente, *Vítor Correia Santos*.